

ICE CREAM MAKER

Esperanza ice cream maker is a perfect device for dessert lovers. With one button operation, it's super easy to make delicious homemade ice cream, sorbets and frozen yogurt. If you care about the diet, you can make ice cream with a lower sugar and fat content, but in the taste that you dream of. Bon appetit!

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Input voltage: 220-240 V~ 50 Hz
Power: 7 W
Freezer bucket capacity: 0,6 L
Max volume of ice cream mixture: 0,3 L
Freezer bucket material: Aluminum (surface), freezing fluid (inside)
Ice cream ready time: 15- 30 minutes
Power cord length: 100 CM
Freezer bucket size: Ø16,3 CM / Ø9,0 CM * 9,7 CM
Product size: Ø16,3 CM / Ø9,0 CM * 17,5 CM
Net weight: 1,15 KG

МОРОЖЕНИЦА

Мороженица Esperanza - идеальное устройство для любителей десертов. Одним нажатием Вы можете легко приготовить роскошное домашнее мороженое, шербет и замороженные йогурты. Если Вы заботитесь о фигуре, Вы можете приготовить мороженое с меньшим количеством сахара и жира со вкусом, о котором Вы всегда мечтали. Приятного аппетита!

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Напряжение питания: 220-240 В~ 50 Гц
Мощность: 7 Вт
Объем чаши для мороженого: 0,6 л
Максимальный объем ледяной массы: 0,3 л
Материал чаши для мороженого: Алюминий (поверхность), охлаждающая жидкость (внутри)
Время приготовления мороженого: 15-30 минут
Длина шнура питания: 100 см
Размеры чаши для мороженого: Ø16,3 CM / Ø9,0 CM * 9,7 CM
Размер устройства: Ø16,3 CM / Ø9,0 CM * 17,5 CM
Вес нетто: 1,15 кг

MASZYNA DO LODÓW

Maszynka do lodów Esperanza jest wymarzoną urządzeniem dla miłośników deserów. Dzięki obsłudze jednym przyciskiem z łatwością przygotujesz przepyszne domowe lody, sorbety i mrożone jogurty. Jeżeli dbasz o linię, możesz przygotować lody z mniejszą ilością cukru i tłuszczu w swoim ulubionym smaku. Smacznego!

DANE TECHNICZNE

Napięcie zasilające: 220-240 V~ 50 Hz
Moc: 7 W
Pojemność miski na lody: 0,6 L
Maksymalna objętość masy lodowej: 0,3 L
Materiał miski na lody: Aluminium (powierzchnia), płyn zamrażający (wewnątrz)
Czas przygotowania lodów: 15-30 minut
Długość przewodu zasilającego: 100 CM
Wymiary miski na lody: Ø16,3 CM / Ø9,0 CM * 9,7 CM
Wielkość urządzenia: Ø16,3 CM / Ø9,0 CM * 17,5 CM
Waga netto: 1,15 KG

STROJ NA ZMRZLINU

Stroj na zmrzlinu Esperanza je ideálním zařízením pro milovníky dezertů. Díky obsluze jedním tlačítkem s jednoduchostí připravíte domácí zmrzlinu, sorbet a mražené jogurty. Pokud Vám záleží na postavě, můžete připravit zmrzlinu se sníženým obsahem cukru a tuku s příchutí, o které jste vždy toužili. Dobrou chuť!

TECHNICKÉ ÚDAJE

Napájecí napětí: 220-240 V~ 50 Hz
Výkon: 7 W
Objem mísy na zmrzlinu: 0,6 L
Maximální objem zmrzlinové hmoty: 0,3 L
Materiál mísy na zmrzlinu: Hliník (povrch), mraznoucí kapalina (uvnitř)
Čas přípravy zmrzliny: 15-30 minut
Délka napájecího kabelu: 100 CM
Rozměry mísy na zmrzlinu: Ø16,3 CM / Ø9,0 CM * 9,7 CM
Velikost zařízení: Ø16,3 CM / Ø9,0 CM * 17,5 CM
Čistá hmotnost: 1,15 KG

EISMASCHINE

Die Eiscrème-Maschine Esperanza ist die ideale Maschine für Liebhaber von Desserts. Mit der One-Touch-Bedienung können Sie ganz einfach köstliches hausgemachtes Eis, Sorbets und gefrorene Joghurts zubereiten. Wenn Sie sich um Ihre Linie sorgen, können Sie die Eiscrème mit weniger Zucker und Fett zubereiten, und dabei mit dem Geschmack, von dem Sie immer geträumt haben. Guten Appetit!

TECHNISCHE DATEN

Versorgungsspannung: 220-240 V~ 50 Hz
Leistung: 7 W
Fassungsvermögen der Eisschüssel: 0,6 L
Maximales Volumen der Eismasse: 0,3 L
Werkstoff der Eisschüssel: Aluminium (Oberfläche), Gefrierflüssigkeit (innen)
Dauer der Eiszubereitung: 15-30 Minuten
Länge der Versorgungsleitung: 100 CM
Abmessungen der Eisschüssel: Ø16,3 CM / Ø9,0 CM * 9,7 CM
Abmessungen des Gerätes: Ø16,3 CM / Ø9,0 CM * 17,5 CM
Nettogewicht: 1,15 KG

ISMASKINE

FILTRU DE ÎNGHEȚATĂ

MÁQUINA PARA HACER HELADOS

GELATIERA

SORVETEIRA

FAGYLALTKÉSZÍTŐ

LEDŮ GAMINTOJAS

VÝROBCU ZMRZLINY

IJSMAKER

ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΤΗΣ ΠΑΓΩΤΟΥ

MACHINE À CRÈME GLACÉE



AC 220-240V ~ 50Hz



Згідно з Директивою 2012/19/EU, вищезгадані пристрої електричних і електронічних засобів є відходами господарства домашнього життєвого призначення. Як часті відходи побуту розцінюються такі предмети як побутові машини. Як пристрої побуту вони повинні бути розділені від інших відходів побутових і електричних пристроїв загального призначення (наприклад, побутові машини). Будь-які відходи електричних і електронічних засобів слід здавати в спеціальні пункти прийому даного типу. Будь-які відходи електричних і електронічних засобів слід здавати в спеціальні пункти прийому даного типу. Будь-які відходи електричних і електронічних засобів слід здавати в спеціальні пункти прийому даного типу.



Z: 4431



CE certificate: www.esperanza.pl/CE/EK1001.pdf
Product/ Producător/ Producer/ Výrobce/ Výrobca
Product/ Gamintojas/ Productor/ Producteur/ Gyártó
Product/ Producent/ Παρασκευαστής/ Производител:
EDC Polerek Sp. Jawna, ul. Poznańska 129/133
05-850 Olszów Mazowiecki www.esperanza.pl
MADE IN P.R.C.

Net weight: 1,15kg

EK1001



5 901299 954713